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19 грудня відбувся останній минулого року День Відкритих Дверей Інформаційного Пункту для
Іноземців. Безкоштовні консультації спеціалістів відбувалися в офісі Пункту та Мультикультурного
Центру в Кракові в кластері Zabłocie Space, що на вулиці Zabłocie 20 (1 поверх).

На заході були представлені стенди експертів з таких установ, як: Центр правової допомоги
Галини Неч, Відділ у справах іноземців Малопольського воєводства, Міський центр соціальної
допомоги, Польський Червоний Хрест, Гродзький центр зайнятості, Відділ реєстрації
транспортних засобів та водіїв, Пункт обслуговування підприємців, Фундація IB Polska,
Департамент адміністративних справ Малопольського воєводства, Фонд Зустрич, Міжнародна
організація з міграції (IOM), Державна інспекція праці, Національний фонд охорони здоров'я та
ін.
⠀
Під час Дня відкритих дверей можна було обговорити питання страхування, охорони здоров'я,
соціальної допомоги в Польщі, питання легалізації перебування, питання проживання в
Кракові, освіти, оренди квартир та багато іншого! Консультації відбуватимуться за підтримки
перекладачів з польської на англійську, українську, російську та іспанську мови.

Про інформаційний пункт для іноземців у Кракові:

Це місце, де кожен іноземець, який мешкає у Кракові, може отримати безоплатну інформацію
або консультацію, зокрема, щодо питань легалізації проживання, освіти, управління, офіційних
питань або ринку праці. У пункті можна отримати юридичні та психологічні консультації, а
також скористатися послугами перекладачів і консультантів. З травня 2022 року тут також
чергують представники низки установ, які надають додаткові консультації фахівців. Із
середини січня 2024 року у пункту з'явилося нове приміщення в Кластері соціальних та
економічних інновацій за адресою вул. Zabłocie 20. Розклад консультацій публікується
щотижня. Пункт перебуває під управлінням Фундації IB Polska і працює в рамках проєкту
«Мультикультурний центр у Кракові», що фінансується муніципалітетом Кракова.

Звичайні години роботи Пункта:

понеділок - п'ятниця з 9:00 до 17:00
контактна інформація: punkt@open.krakow.pl, тел. +48 887 201 598
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